



В Астраханской области местная жительница предстанет перед судом по обвинению в оставлении в опасности двух малолетних дочерей, погибших в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что вечером 30 ноября 2014 года 21-летняя обвиняемая, оставив двух дочек одних в квартире по улице Боевой Советского района г. Астрахани, уехала по своим делам. Ночью произошел пожар, в результате которого девочки в возрасте четырех лет погибли.

Проведенной экспертизой установлено, что наиболее вероятной причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(СО по Советскому району г. Астрахани)

20 Марта 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/906551>